
École Les Sources 

Procès-verbal du conseil d’établissement 

 

Date :  Le lundi 20 décembre 2021 

Heure :  19h00 à 21h30 

Lieu :  Visioconférence TEAMS 

 
Projet d’ordre du jour 

 

Étaient présent(e)s :   Étaient absent(e)s 

Mme Chantale Bouchard M. Bernard Déry  Aucun absent 

Mme France Beauséjour Mme Véronique Dorval    

Mme Martine Bélanger Mme Andrée Robitaille   

Mme Nathalie Flaschner Mme Sonia Falardeau   

Mme Karine Briand  Mme Isabelle St-Pierre   

 

 

1. OUVERTURE 

1.1 Mot d’ouverture  

M. Déry souhaite la bienvenue aux membres.  

 

1.2 Adoption de l’ordre du jour  

C.E.-2021-22-1 Il est proposé par Mme Véronique Dorval et résolu unanimement d’adopter l’ordre 

du jour.  

 

1.3 Intervention du public 

Aucune intervention 

 

1.4 Adoption du procès-verbal du 22 novembre 2021 

Aucune modification 

C.E.-2021-22-2 Il est proposé par Mme France Beauséjour et résolu unanimement d’adopter le 

procès-verbal du 22 novembre 2021.  

 

1.5 Suivi au procès-verbal 

M. Déry fait le suivi concernant M. Pleau et le budget du conseil d’établissement. Ce sera proposé au 

conseil d’administration pour l’année prochaine.  



Mme Bouchard informe qu’il va y avoir des changements au niveau du budget du SDG étant donné 

l’annonce faite en après-midi par le gouvernement (cours suspendus les 21, 22 et 23 décembre 2021).  

On mentionne que les activités de la semaine du 20 décembre sont annulées ou reportées (Zumba, 

quatuor à cordes, etc.). 

1.6 Courrier reçu 

M. Déry présente la planification des formations (échéancier) pour les nouveaux membres. 

Projet de recherche Université Laval (voir Décisions, section 2.2).  

 

2. DÉCISIONS 

2.1 Activité Porte ton pyj’ 

Activité organisée par Mme Noémie Jacques (enseignante en maternelle). C’est en lien avec les 

Découvreurs à la Course et les fonds sont remis à la fondation Enfant Soleil. L’activité aura lieu le 25 

février prochain (2 $ pour le pyj’, 1 $ pour le toutou - pour la Fondation) 

 

C.E.-2021-22-3 Il est proposé par Mme Sonia Falardeau et résolu unanimement d’adopter l’activité 

Porte ton pyj’.  

 

2.2 Projet de recherche Université Laval 

Il s’agit d’un projet de recherche mené par l’Université Laval. Il faut que le CÉ donne l’autorisation de 

transférer l’invitation aux parents. Aucune action autre n’est à prendre de notre part. Le projet d’adresse 

davantage aux parents qu’aux enfants.  

 

C.E.-2021-22-4 Il est proposé par Mme France Beauséjour et résolu unanimement d’adopter le 

transfert du projet de recherche de l’Université Laval.   

 

3. CONSULTATION 

3.1  

 

4. INFORMATION 

4.1 Information de la directrice 

Budget révisé : Mme Bouchard présente les ajustements du budget révisé (voir document remis). Ce 

qui est nouveau de cette année : allocation pour surveillance (en lien avec nouvelle convention 

collective). Le montant du Plan d’action numérique est présenté à la ligne 149 (investissements).  

 

Lecteur CO2 : quelques écoles ont déjà reçu leurs lecteurs. Ce n’est pas le CSS qui détermine les écoles, 

c’est le Ministère qui envoie une liste des écoles aux CSS qui doivent se charger d’envoyer les lecteurs 

(il doit y avoir un [1] lecteur par local). Nous ne savons pas quand nous allons recevoir les lecteurs 

puisque notre école est assez récente et qu’elle est munie d’une ventilation mécanique.  

 

COVID19 et vaccination : la vaccination aura lieu comme prévu le 22 décembre 2021. 28 élèves sont 

inscrits pour la vaccination. Les parents ont préféré aller dans des centres de vaccination, d’où le petit 

nombre d’inscriptions.  

À l’école, il y a eu la fermeture d’une classe (3e année) et un cas positif en 1re année.  

 



Retour des Fêtes : Aucune directive donnée pour le retour des Fêtes jusqu’à maintenant. Nous 

recommençons le 10 janvier comme prévu.   

 

Distribution des tests rapides : les élèves présents à l’école ont reçu une boîte de tests. Pour les 

élèves absents, des boîtes ont été préparées.  

 

4.2 Information du personnel 

Le SDG informe que la plupart des activités prévues sont annulées ou remises à plus tard.  

Le personnel enseignant mentionne qu’il a envoyé le maximum de matériel à la maison pour parer à 

toute éventualité en janvier.  

 

La distribution des commandes Nutra-Fruit aura toujours lieu le 22 décembre 2021 à l’école.  

 

4.3 Information du président du CÉ 

Aucune information supplémentaire à ajouter.  

 

4.4 Information du Comité de parents 

Ils ont également parlé des lecteurs de CO2 : il y a aurait des problèmes de calibrage.  

Ils ont parlé de la faille informatique qui a eu lieu récemment à la CSS.  

Un comité en lien avec la douance serait possiblement mis sur pied.  

 

4.5 Information du CA 

Mme Falardeau informe les membres des deux consultations publiques qui ont eu ou auront lieu : 

l’une en décembre (St-Michel: autiste — régulier ; aire de desserte des Bocages) et l’autre en janvier 

(décisions en lien avec ces points).  

Un CA extraordinaire a eu lieu : ils ont discuté du financement des écoles à caractère régional 

(Madeleine-Bergeron et côté autiste à St-Michel).  

 

5. AUTRES SUJETS 

5.1 Cours de natation 

M. Déry a envoyé un article à Mme Bouchard concernant des cours de natation. M. Patrick Boucher a 

entrepris des démarches auprès des enseignantes de 3e année afin de savoir s’il y aurait un intérêt. Il 

reste à voir comment cela pourrait se mettre en place.  

 

6. FERMETURE 

6.1 Date de la prochaine rencontre : 31 janvier 2022 

La prochaine rencontre aura lieu le 31 janvier 2022. Jusqu’à information contraire, elle se fera à 

distance.  

6.2 Levée de l’assemblée 

 

C.E.-2020-21-5 

  

Il est proposé par Mme Sonia Falardeau et résolu unanimement de lever 

l’assemblée à 19h48.  

 


